

Верховный Лидер революции на занятиях, посвященных урокам харедже фикх - 30 /Nov/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на занятиях, посвященных урокам харедже фикх, отметил, что удивительное явление, величественное и полное смысла движение шествия Арбаина Хусейна (ДБМ), – это вечная добродетель, и подчеркнул: «Выражения «любовь и вера», «разум и чувства» составляют уникальные особенности, присущие учению Ахли-Бейта (ДБМ), а влюбленное и преданное участие людей из разных стран мира в этом беспрецедентном явлении, вне всякого сомнения, представляет собой Божественный ритуал».

Указав на благородство и любовь народа Ирака, гостеприимный прием, оказанный им паломникам Арбаина, Верховный Лидер революции посоветовал паломникам, которые обрели счастье участия в этом содержательном и полном смысла шествии, ценить этот счастливый шанс, и при этом добавил «Мы издалика завидуем паломникам Арбаина, и, конечно же, хотели бы быть на их месте».

Возможность духовной и глубокой связи с домом и династией великого пророка (ДБАР), посещение и паломничество к их светлым и небесным святыням Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преимуществом шиитского мышления среди других исламских конфессий, и сказал: «Величественное движение людей из Ирана и других стран мира для участия в шествии Арбаин является ярким проявлением выдающихся особенностей школы Ахли-Бейта (ДБМ), наполненной и верой, и сердечной убежденностью, и истинными верованиями, она пронизана любовью и искренностью».

Верховный Лидер революции также призвал паломников соблюдать правила и порядки, и подчеркнул: «Правительство разработало конкретные правила выхода за пределы страны, которые обязательно должны соблюдаться, а переход за границы этих критериев нежелателен».